



УКРАЇНА
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

вул.Дворцова, 32/29, м.Кіровоград, 25022, тел. (0522) 24-15-28,
e-mail: public@osvita.kr-admin.gov.ua, код в ЄДРПОУ 38802700

07.04.2016 № 01-12/338/1-43

на № _____ від _____

**Керівникам органів управління освітою
райдержадміністрацій, міських рад**

**Директорам професійно-технічних
навчальних закладів**

**Директорам позашкільних навчальних
закладів обласного підпорядкування**

**Керівникам вищих навчальних
закладів**

Про передплату видань
ІА “Інтерфакс-Україна”

Відповідно до листа ІА “Інтерфакс-Україна” від 17 березня 2016 року до голови обласної державної адміністрації Кузьменка С.А. (додається), управління освіти, науки, молоді та спорту облдержадміністрації просить ознайомитись із видавничими продуктами та послугами ІА “Інтерфакс-Україна” та розглянути можливість передплати зазначених видань.

Інформацію про проведену роботу надати управлінню освіти, науки, молоді та спорту облдержадміністрації до **13 квітня 2016 року** на електронну адресу: **inbox1@osvita.kr-admin.gov.ua**

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

Начальник управління

В.ТАБОРАНСЬКИЙ

Інформаційне агентство "Інтерфакс-Україна"
Україна, Київ, Бульвар Рейтарська, 8/5а
Відділ маркетингу і продажів
Телефон: (044) 270-65-75
Е-mail: info@interfax.com.ua

Голові Кіровоградської обласної
державної адміністрації
Кузьменку Сергію Анатолійовичу

від 29 березня 2016 р

Шановний Сергію Анатолійовичу!

Інформативство «Інтерфакс-Україна» висловлює Вам свою повагу і пропонує розглянути можливість співпраці - підписки на новини від ІА "Інтерфакс-Україна".

ІА «Інтерфакс-Україна» працює на ринку політичної та фінансово-економічної інформації України. Агентство випускає близько 40 інформаційних продуктів з політичної, економічної та галузевої тематики на чотирьох мовах (українською, російською та англійською та німецькою). Передплатниками агентства є більше 3 тис. корпоративних клієнтів в Україні. Пропонуємо розглянути можливість підписки на наступні інформаційні продукти:

ПЕРЕДПЛАТА НА НОВИНИ ІА «ІНТЕРФАКС-УКРАЇНА» (політика, економіка, ряд галузевих інформаційних продуктів). Беручи до уваги специфіку Вашої діяльності, вважаємо, що такі інформаційні продукти повинні бути цікаві і корисні для Вашої адміністрації в поточній діяльності:

1. Інтерфакс-Україна Економіка;
2. Інтерфакс-Україна Новини (політичні);
3. Інтерфакс-Україна Анонси;
4. Можливість доступу до інформації з архіву ІА «Інтерфакс-Україна»;

Агентство "Інтерфакс-Україна" пропонує публікувати рекламні повідомлення в форматі Прес-Релізу в інформаційних продуктах агентства.
ІА "Інтерфакс-Україна" пропонує проводити прес-конференції, брифінги та круглі столи в прес-центрі агентства

Для ДОВІДКИ: Інтерфакс Україна створено за участю міжнародної інформаційної групи Interfax Information Services - головного постачальника політичної, ділової та фінансової інформації з України та країн ближнього і далекого зарубіжжя. Компанія має 29 офісів по всьому світу. Суворі корпоративні стандарти позачі інформації, її оперативність і об'єктивність. Дозволяють ІА «Інтерфакс» як і раніше, утримувати лідруючі позиції по цитованості в провідних ЗМІ. Серед клієнтів агентства - провідні компанії України, вітчизняні та зарубіжні ЗМІ, посольства і представництва мультинаціональних компаній в Україні, а також адміністрація Президента України, Верховна Рада України, Кабінет міністрів, ключові міністерства і відомства

Унікальні переваги агентства Інтерфакс-Україна:

1) За даними міжнародної дослідницької компанії GfK-Україна, Інтерфакс-Україна є лідером в нашій країні за всіма ключовими показниками роботи серед інформагентств (цитованість з ЗМІ, охоплення аудиторії, оцінка бізнес-співзв'язності таких категорій як неупередженість у висвітленні подій, оперативність у наданні інформації та ін.)

2) Інтерфакс Україна входить до групи компаній Interfax Information, яка об'єднує

єдиним брендом, високими стандартами редакторської та журналістської роботи. Інтерфакс-Україна єдине агентство повного циклу в Україні, яке входить в міжнародну інформаційну групу і не є частиною будь-яких фінансово-олігархічних структур, що дозволяє нашій компанії залишатися рівновіддаленою від усіх політичних і олігархічних сил

3) Інтерфакс Україна надає оперативну інформацію політичного, фінансового, економічного характеру не тільки по Україні, але і по ряду інших ключових для України країн (країни СНД, Китай, Європа і ін.)

4) Інтерфакс Україна виробляє більшу кількість інформаційних продуктів, які надаються замовникам в будь-якому зручному вигляді з застосуванням нових методів в обробці інформаційних потоків. Ряд інформаційних продуктів агентства є унікальними для нашого ринку.

5) Інтерфакс Україна пропонує комплекс додаткових послуг: розкриття прес-релізів, проведення круглих столів, прес-конференцій.

6) Цінова і продуктова (сервісна) політика агентства диверсифікована, що дозволяє завжди знаходити ціновий консенсус з нашої клієнтурою.

Всі перераховані вище складові роботи агентства Інтерфакс-Україна є суттєвою гарантією отримання нашим клієнтом якісної, оперативної, неупередженої інформації, яка надається клієнту в зручному для нього вигляді і, як наслідок, є важливим і необхідним прудбанком для успішного ведення бізнесу в Україні.

З найкращими побажаннями і надією на взаємовигідне співробітництво,

Ми готові надати тиждневий термін для повноцінного знайомства з інформаційними продуктами агентства. Повний перелік сервісів агентства зможу надати додатково.



Директор з маркетингу та продажу

Вік. Володимир Карпенко
тел. (044)-270-65-75,
8-097-901-45-54
kva@interfax.kiev.ua